



# НА ДЕЛЕ ВЫПОЛНИТЬ РЕШЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

## РЕЗОЛЮЦИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РУДНИКА

Заслушав доклад тов. Дмитриева, соделавший цехов и прений отдельных товарищей, производственно-техническая конференция скончала из резолюции семнадцатого съезда партии по докладам товарищем МОЛОТОВА и КУИБЫШЕВА считает, что „Решающим условием завершения технической реконструкции народного хозяйства должно явиться освоение новой техники и новых производств“, ПАФОС НОВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА должен быть дополнен во втором пятилетии „Пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда, серийным сокращением себестоимости“ (СТАЛИН).

Конференция считает, что освоение техники означает полное использование технических мощностей наших производств, работу с большой экономической эффективностью, с высшей производительностью труда, с низкой себестоимостью, с лучшим качеством продукции.

Освоение означает успешную разработку новых технологических процессов производства. Освоение это упорная творческая борьба рабочих за технику, за высокую производительность труда, за умелую работу на двух станках и машинах, за изобретательство и радициональную организацию дела, за глубокое знание своего рабочего места и всего производства.

Главное в освоении этого привлечение многомиллионных рабочих и трудящихся масс к изучению техники своего дела, к обладанию тем необходимым техническим минимумом знаний и навыков, которые обеспечивают нормальную, бесперебойную работу механизмов.

Поэтому в части изучения техники широкими рабочими массами производственной-техническая конференция считает необходимым следующее:

1) Для обучения вновь прибывающих на производство рабочих организовать на каждом руднике постоянно действующие технические курсы программы, в которых ввести правила безопасности при ведении горных работ и элементарные сведения о горных работах.

2) Организовать при каждом руднике, старательском секторе, курсы бурильщиков из которых производить практическое изучение всех применявшихся на руднике конструкций перфораторов и приемов работы с ними.

3) Обязать весь инженерно-технический горный персонал практически изучать перфораторы и машинное бурение, для чего организовать специальные занятия и учебные забои.

4) Для повышения квалификации младшего и среднего технического персонала, организовать курсы по изучению современной техники горного дела.

5) Командировать на организованные Трестом курсы ИТР работающих продолжительное время на предприятиях, а также организовать экскурсии для знакомства с передовыми предприятиями.

6) Организовать при техкабинете постоянную консультацию из наиболее квалифицированных ИТР, и в целях обмена опытом проводить рефераты и доклады на техниче-

ских темах.

7) Окончательно оборудовать технический кабинет для чего обвязать стройсектор сделать мебель, зав. цехами дать экспозиции, и окончательное оформление оставить за Бюро ИТР.

8) Организовать общество ЗОТ.

9) Повести широкую пропаганду за сдачу технического экзамена на „отлично“ и за получение значка ЗОТ.

10) В цехах периодически проводить производственно-технические конференции по тематическим вопросам.

11) Организовать и соответственным образом оформить техническую библиотеку, повести борьбу за техническую книгу и рабочее авторство.

12) Открыть ряд курсовых мероприятий по освоению технического минимума и дополнительному обучению специалистов, поручить Бюро ИТР разработать программы и методические установки.

13) Силами ИТР составить вопросник для направления рационализаторской мысли широких масс рабочих в нужную производству сторону.

14) Повести борьбу за освоение рабочего места, за умение культурно работать, создать конкурс и общественный смотр, лучшим рабочим местом.

15) Производственно-техническая конференция для проведения в жизнь своих установок поручает Бюро ИТС и ИТР цехов и профорганизаторов немедленно составить планы по конкретным мероприятиям и приступить к их реализации, одновременно организовать при присвенных управлениях сектора технической пропаганды, подбрав соответственно подготовленных людей, которые в дальнейшем занимались бы всеми вопросами техпропаганды как в цехах так и в управлении в целом.

## За высокое качество работы механизмов

Не так давно на Красном руднике Центрального присвового управления было 8 колонковых перфораторов из них два перфоратора „Н. 75“ — лучших американской марки. Сейчас все эти восемь машин вышли из строя и не работают лишь потому, что поломаны отбойные молотки.

В октябре на Центральный рудник приехал командированный трестом „Запсибзолово“ иностранный специалист Дик Олсон (Дик Олсон работал на крупных рудниках Америки 24 года, в СССР приехал в 1930 году), для улучшения буроворончего дела на руднике.

Вот, что говорит Олсон по вопросу заправки буров и частых поломок молотков на Красной шахте:

— Шейки буров, которые закаливаются водой гораздо тверже отбойного молотка, и поэтому если молоток не крошится, то обязательно сядется. И для того, чтобы ликвидировать порчу отбойных молотков нужно шейки буров закаливать в растительном масле. 80 проц. поломок молотков происходили потому, что неправильно закаливались шейки буров.

Нередко бывают случаи, когда машины ломаются из-за небрежно

сти забойщика. Чаще всего эти поломки случаются вследствие того, что забойщики не смазывают бурильные машины. Никак нельзя работать на несмазанной машине. Но кроме смазки нужно иметь ввиду, что в машину или шлангу может попасть камни, песок, что конечно будет мешать в нормальной работе. Перед тем, как приступить к бурению нужно особо тщательно прорубить шлангу, просматривать машину и не допускать, чтобы в масло попадал песок.

Для того, чтобы сейчас улучшить заправку буров нужно растительное масло. Растительного масла несмотря на обещания треста выплатить его, по сегодняшний день нет. А ведь забой стоять не могут. Фабрике нужна руда. Поэтому хозяйственное руководство Красного рудника и присвового управления должны обеспечить кузницу растительным маслом.

Если же сейчас не принять немедленных мер по заброски растительного масла на Центральный рудник (масла 120 кг хватит на год), то через три месяца выплаты трестом 6 новых перфораторов за которые уплачено золото также выйдут из строя.

В ближайшие дни надо достать масло, чем самым прекратить поломки ценных шахтовых агрегатов — перфораторов. Богатов, Олсон.

## НЕ ЗАМЕЧАЮТ ДЕЙСТВИЯ КЛАССОВОГО ВРАГА

26 ноября ночью на Красной шахте в компрессорном отделении были проявлены действия классового врага. В смазочное вещество, которое находилось в масленках компрессора „Сулиман“ было насыпано большое количество песка. При этом требление этого смазочного вещества компрессор вышел бы из строя. И как ни странно, что дежурный машинист — коммунист Григорьев Г. и масленщица комсомолка Кондратьева не заметили этого вредительства. Данный факт был вскрыт, только тогда когда т. Григорьев и Кондратьева стали сдавать смену т. Михайлову и Януковой. Этот факт говорит о том, что т. Григорьев и т. Кондратьева проявили классовую близорукость, полное отсутствие большевистской бдительности. Тов. Григорьев Г. как коммунист не понял сталинского положения о том, что „классовый враг на данном этапе действует тихой сапой“. Этот плод вредительской работы, партийной и комсомольской организацией должен быть разоблачен. Партийная и комсомольская организация должна еще выше поднять классовую революционную бдительность, малейшие попытки вредительства должны получать самый жестокий удар со стороны революционной законности.

У-о.

## Спит комсомол на Потаповке

На Потаповской сельхозферме совершенно нет комсомольской работы. Неизвестно даже кто секретарь первичной комсомольской организации.

Молодежь на Потаповке много, но она не организована. В свободное от работы время молодежь или же играет в карты, или организует хулиганство на поселке.

Райком комсомола должен вить комсомольскую работу на Потаповке.

## ВЫПОЛНЯТЬ НА ДЕЛЕ РЕШЕНИЯ СОВЕЩАНИЯ ХОЗЯЙСТВЕННИКОВ НАРКОМТЯЖПРОМА

Семнадцатую годовщину Октября мы встретили большими производственными достижениями. По Мартайгинскому району годовая программа была выполнена на 103 проц., по сравнению с добычей соответствующего отрезка 1933 года рост сверх плана на 34,7 проц. Это свидетельствует о грядущих возможностях роста золотодобычи в Мартайге и в дальнейшем.

Путь к производственным победам искр пылающие четко намечены работами первого совещания хозяйственников НКТП. В редах Наркома т. Орджоникидзе, т. Пятакова и Кагановича, в обращении совещания ко всем работникам и общественности предпринят Тяжпром; указаны основные звенья за которые нужно ухватиться в работе, даны указания КАК НАДО РАБОТАТЬ, со всей категоричностью подчеркнутое важность мобилизации всех резервов производства и выполнения всех качественных показателей промфинплана.

Прошло два месяца после работы совещания хозяйственников и мы сейчас обязаны рассматривать деятельность наших предприятий с точки зрения, как проводятся в жизнь решения этого совещания.

Прииски и рудники Мартайга работают далеко не в соответствии с решениями совещания. Мы имеем еще штурмовщину в выполнении программы о чём свидетельствуют скажи золотодобычи по декадам. На Центральном в результате плохой работы первых декад мы имеем даже угрозу срыва

выполнения месячной программы ноября. Особенно иенормальное положение с качественными показателями работы: ни одно из присвовых управлений не укладывает в плановую себестоимость металла, производительность труда отстает от плана по Берикую на 36,7 проц., по Центральному — 66 проц.; процент механизации в особенности по Центральному, где в третьем квартале скатились до 34,4 проц. механизации горы вместо плановых 70 проц.; неполадки и высокая аварийность в особенности по Кийской — за 20 дней ноября только по Берикую дали 42—43 внезапных выключения. Ясно, что такое положение с качеством работы не может быть терпимо в дальнейшем.

Политическая и хозяйственная важность высокого качества работы подчеркнута обращением совещания хозяйственников, но на наших предприятиях заметных сдвигов в качестве работы еще не достигнуто, ввиду плохой реализации решений совещания. По приезде на Берикую бригада установила, что большинство хозяйственников и ИТР не только не развернули работы по реализации решений совещания хозяйственников НКТП на деле, но даже и не знают этих решений. С таким положением необходимо покончить — каждый хозяйственник, ИТР, рабочий должен твердо знать обращение совещания хозяйственников и на них основе добиться улучшения по порученному ему делу. Какие основные звенья производ

ственной работы сейчас требуют к себе большевистского внимания?

1. Правильное использование рабочей силы, борьба за трудовую дисциплину, за высокую производительность труда, за полный рабочий день.

2. Использование полной производственной мощности предприятий, борьба с аварийностью, простоями, борьба с антихимизаторскими настроениями, внимание рабочих на производственных участках.

3. Действительная перестройка практики руководства работой — нужно добиться работы в горе по твердо установленному циклу, на фабрике по технически обоснованному процессу.

4. На деле осуществлять лозунг: — „промышлительно работать, культурно жить“, на борьбу за культуру в быту мобилизовать все силы и прежде всего самих традиционных.

Вся работа по реализации решений совещания хозяйственников должна найти выражение и в дальнейшем росте золотодобычи и в значительном снижении себестоимости металла.

Массовый производственный поход имени „Седьмого съезда советов“ необходимо направить по пути задач указанных в решении совещания хозяйственников НКТП. По большевистским организациям производственный поход предприятия Мартайга могут обеспечить себе право первыми рапортовать Краевому съезду советов о своих производственных достижениях по всем показателям промфинплана.

Бригада Треста „Запсибзолово“.

# ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ПРОВЕСТИ ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ КАМПАНИЮ

## Пример хорошей подготовки к выборам

За работу по подготовке к избирательному собранию Кундатская группа взялась сразу же после отчетного собрания. Партийная организация Кундата раскрепишила лучшие силы организации по избирательным участкам, которые проверяли всю работу по подготовке к собранию. Проведено молодежное собрание, пионерский сбор, женское собрание по вопросу участия в выборах. Комсомольская организация Кундата выделила две молодежные бригады по проверке выплаты взносов за заем и по налаживанию учета социалистического соревнования среди рабочих производственных участков.

Наказ депутатской группы и поселковому совету выработан и обсуждался на широком партийном собрании, где рабочие-ударники внесли в него поправки, новые предложения улучшающие работу группы и всего приискового управления.

Повестки разданы всем избирателям. На квартиры домохозяек у которых есть дети будут посланы пионеры-учащиеся, которые дадут возможность участвовать на избирательном собрании всем домохозяйкам.

По художественному оформлению клуба выделена специальная комсомольская бригада, которая сейчас пишет лозунги, подготавливает художественное выступление на сцене. Выпущен специальный номер стенной газеты, который посвящен избирательному собранию.

Русанов.

## Готовимся к съезду

Депутатская группа Таскила Пермского приискового управления главе с т. Кабельниковым после отчета развернула работу по подготовке ко второму районному съезду советов. Депутатская группа проработала среди рабочих прииска вопрос о мобилизации средств. Рабочие прииска обязались выплатить взносы за заем "Второй пятилетки" к 1 января. План четвертого квартала депутатская группа обязалась

выполнить досрочно.

Сейчас по группе проходит работа по подготовке к избирательному собранию. Выбран список кандидатур выдвинутых в новый состав советов, который обсуждается на рабочих участках.

Готовясь к районному съезду советов таскильцы обязались произвести план четвертого квартала выполнить досрочно.

Мариенко.

## Работу с сочувствующими—на должную высоту

Работа с сочувствующими—это один из важнейших участков партийной работы, ей должно быть уделено большое внимание со стороны райкома и всех первичных партконтролерий. Однако в практике работы в нашем районе этому участку до сих пор уделяется внимание недостаточно:

Первичные партконтролерии в большинстве случаев работают с сочувствующими не добросовестно, считают ее второстепенной, не понимая того, что при хорошо поставленной работе с сочувствующими партконтролерия воспитывает политическую и подготовит на практической работе в будущем хороших коммунистов.

В момент чистки партийных рядов по нашему району проведено из членов и кандидатов в сочувствующие 41 чел., главным образом как политически неграмотных. Большинство этих товарищей комиссиями по чистке давали обещание в короткий срок поднять свой политический уровень до требований современных задач, тем самым быстро исправить свои недостатки отмеченные при чистке. Однако отдельные первичные партконтролерии сразу же после чистки забыли об этих товарищах, не поставили с ними должной политico-воспитательной работы; не приняли мер к вовлечению их в активное участие в партийной и общественной работе. Например, партком первичной партконтролерии Берикульстроя имеет четырех сочувствующих, ни одному из них нагрузки не дал и ничего не сделал по вовлечению в политическую работу. На сегодняшний день только один сочувствующий занимается изучением истории партии, а остальные в школе малограмотных,

двое сочувствующих совершенно нигде не учатся. В партконтролерии старательского сектора Берикульского рудника имеется также четыре сочувствующих, но партком не знает занимаются ли эти сочувствующие политической и как они занимаются.

Несколько лучше поставлена работа с сочувствующими в Берикульской горной первичной партконтролерии. В этой организации имеется пять человек переведенных в сочувствующие при чистке и вновь принял пять человек. Партиком этой организации подошел к вовлечению сочувствующих в политическую работу дифференцированно учит их политическое развитие. Здесь двое сочувствующих (более развитых) занимаются в начальной политической школе, двое в школе мало грамотных и остальные шесть человек вовлечены в кружок по изучению решений съезда, программы и устава партии. Однако и этот партком в достаточной мере не занимается вопросом подтягивания в политическом отношении сочувствующих, отдельно с ними работы не ведет.

На сегодняшний день приходится прямо сказать, что ни одна партконтролерия по настоящему с сочувствующими не работает. Если парткомы привлекают сочувствующих на партсобрания, принять меры к вовлечению в политическую работу, то дальше считают, что уже сделано все, забывая о том, что сочувствующие в большинстве менее развиты, не имеют опыта партийной и общественной работы; следовательно, они в массе членов и кандидатов партии остаются пассивными, а парткомы их не стараются активизировать; не дают им, по их развитию, партийных и общественных нагрузок.

## После отчета успокоились

На общем собрании медиков и педагогов по отчету поселкового совета Берикуля 19 ноября присутствовало 60 чел. Педагоги и медики критиковали слабые стороны в работе поселкового совета. Депутатская группа медиков, педагогов и посовет за отчетный период почти ничего не сделала по санитарной работе. Во многих столовых, магазинах и др. учреждений процветала антисанитария, однако депутатская группа и посовет не принимали никаких мер к устранению ее. До сих пор не отведены специальные водоподъемы для населения рудника.

Рабочие избиратели не раз настаивали перед посоветом поставить отчет золотогородцев перед народом, как он снабжает рабочих, как заботится об улучшении питания, однако этот вопрос не был поставлен.

Выступающие критиковали неудовлетворительную работу коммунального отдела. Были такие факты, когда в отремонтированных квартирах нельзя было жить или печь развалена, или дверей нет.

Все эти предложения были внесены

в наказ нового состава депутатской группы и поселкового совета.

На этом и закончилась работа депутатской группы больницы и школы. Депутатская группа после отчетного собрания успокоилась, не готовится к избирательному собранию. Повестки еще не разосланы. Список кандидатур выдвинутых в новый состав не обсуждался среди сотрудников. Профсоюзная организация медиков и просвещенцев не помогает в работе депутатской группы.

Такое благодушническое отношение депутатской группы и профорганизации к перевыборам должно быть немедленно разбито. Нужно сейчас же переключиться на подготовительную работу к избирательному собранию. Чтобы каждый избирательный и не лишенный избирательных прав пришел бы на избирательное собрание. Провести работу по составлению наказа в котором должны быть отражены все волнующие вопросы избирателя.

В новый состав выбрать таких людей, которые бы смогли выполнить наказ.

П-В.

## БРИГАДА Т. ЗАСУКА ПРОГРАММУ НОЯБРЯ ВЫПОЛНИЛА НА 200 PROC.

Развернувшаяся подготовка к районному съезду советов на Кундатской группе захватила все производственные участки. Партийная организация Кундата обвила производственный поход за право рапорта второму районному съезду советов. В этот поход включились все бригады и учреждения.

На бригадном совещании в первых числах ноября бригадир т. Засука

ка в связи с развернувшимся походом выдвинул предложение досрочно закончить производственный план ноября месяца. Это предложение бригадира было выполнено на ладе всей бригадой. План ноября бригада т. Засука выполнила за 26 дней на 200 проц.

Бригада т. Засука идет впереди всех бригад производственного похода им. "Второго съезда советов".

## СИДЕЛИ У МОРЯ И ЖДАЛИ ПОГОДУ

Депутатская группа Троицких Вершин после отчетного собрания на котором присутствовали только половина избирателей, решила сделать "передышку". И эта передышка длилась до избирательного собрания. К избирательному собранию руководство Троицких Вершин не считало нужным готовиться.

Руководитель депутатской группы т. Чернов после отчета о своей работе перед избирателями не считал нужным даже обработать те предложения, которые были выдвинуты в новый наказ избирателями. Повестки избирателям Чернов во время не разослав. Наказ не подработан и не выносил на предварительное обсуждение в рабочие массы производственных участков.

Секретарь парткома т. Кокотчиков заявил, что сейчас проходит избирательная кампания в советы. Коммунисты Троицких Вершин и партком никакой помощи депутатской группе в подготовке к избирательному собранию не оказали. Не было проведено художественное оформление клуба, не проведена работа с женщинами, с молодежью. Вся работа была передана самотеку.

Такое "спокойствие" партийной организации, депутатской группы, которой руководят коммунисты Черновы ни чем другим, как безответственностью, объяснить нельзя. Так ли нужно было готовиться к избирательному собранию? Допустимо ли такое положение, когда до последнего дня подготовки к избирательному собранию т. Чернов носил в кармане 35 неробданных повесток избирателям? Когда большинство женщин вследствие того, что к ним же были посланы пионеры-учащиеся для того, чтобы посидеть с детьми, не явились на избирательное собрание.

Ошибка плохого проведения отчетной кампании, Троицкая партийная организация, депутатская группа не учили и допустили их в подготовке к избирательному собранию.

Все партийные организации, депутатские группы района должны учесть допущенные ошибки Троицкой группой и не допустить их в своей работе.

Л. В.

## Исправить пробелы, лучше подготовиться к перевыборам

2 и 4 декабря в фабрично-заводском и электромеханическом цехах будет проходить перевыборное собрание. На это собрание должно явиться 290 избирателей. В подготовке к перевыборам, сейчас в партийной и профсоюзной организации обсуждаются кандидатуры в новый состав депутатской группы. Проводится работа по распространению избирательных повесток. На 28 ноября было выдано 160 пакетов.

Еще хуже дело обстоит с новым присоединением сочувствующих. Отдельные парткомы и партконтролерии совсем этим вопросом не занимаются, не знают с кем и как работать, кого вовлекать. Учета и изучения беспартийного актива во многих партконтролериях нет. Например, секретарь парткома Троицких вершин т. Кокотчиков заявляет, что у них "некого вовлекать в сочувствующие, на участке живут большинство служащих", тогда как имеется большое количество рабочих, работающих на конюшне двора, в транспорте и коммунальном хозяйстве; есть из них хорошие ударники с производственным стажем, есть и плохие общественники. Но поскольку партком не ведет работы с беспартийным активом, постольку и не знает над кем работать по вовлечению в сочувствующие. Так же к примеру можно взять горную партию первичной партконтролерии Красной шахты. Казалось бы здесь должен быть больше чем где либо участок работы, однако эта группа до сих пор не имеет ни одного сочувствующего, хотя партконтролер т. Гусельников говорит, что "есть хорошие активисты горняки", но они предоставлены сами себе.

Подобных примеров и фактов можно приводить очень много, но достаточно и этих чтобы сделать вывод, что работа с сочувствующими, работа с беспартийным активом—вовлечение лучшей части его в сочувствующие у нас по настоящему еще не началась. В нашем районе очень много производственных участков слабо обеспеченных партконтролерством, на этих участках имеется по одному по два члена или кандидата партии, вместе с тем имеется в ряде случаев не плохой беспартийный актив, но этот актив зачастую не организован вокруг коммунистов, не достаточно привлекается в помощь при проведении хозяйственных

политических мероприятий.

Задача первичных партконтролерий сейчас как никогда взялась по-серьезному за улучшение работы с сочувствующими, применить больше гибкости и настойчивости в поднятии их политического уровня, больше оказывать практической деловой помощи в этом деле; смело втягивать сочувствующих в партийную и общественную работу, систематически проверять выполнение порученной им работы, помогать, учить их на практической работе. Надо ввести в практику проведение отдельных совещаний сочувствующих (как это делается в других партконтролериях) по вопросам политической жизни, вовлекать их в активное участие в разрешении этих задач; обязательно привлекать сочувствующих на все открытые партсобрания, втягивать их в активное обсуждение вопросов стоящих на повестке дня.

Надо коренным образом улучшить работу с беспартийным активом, систематически изучать его, проверять на практической производственной и общественной работе. Смелее и энергичнее организовывать беспартийный актив вокруг партконтролеров и коммунистов, одиночек работают на том или ином производственном участке. Тщательно проверять и изучая беспартийный актив, лучших товарищ смею вовлекать в группы сочувствующих.

Инструктора райкома, отвечающие за состояние первичных партийных организаций должны систематически проверять и укреплять работу с группами сочувствующих, более оказывать практической помощи в этом деле первичным партийным организациям.

Г. Сумцев

# БЕЗДЕЛЬНИКИ С ОКТЯБРЬСКОГО РУДНИКА И СТАРАТЕЛЬСКОГО СЕКТОРА СРЫВАЮТ ФИНАНСОВУЮ ЭСТАФЕТУ

## КОГДА ЖЕ РАЗВЕРНУТСЯ НА ОКТЯБРЬСКОМ

— Т. Монахов, но как у вас дело с разворотом финансовой эстафеты?

— Пока еще ничего не сделали — спокойно отвечает бухгалтер Октябрьского рудника т. Монахов.

И все. Ответ ясен — ничего не делали. Решение расширенного совещания руководителей цехов Центрального рудника от 14 ноября по вопросу финансовой эстафеты на Октябрьском пошло на смарку. Дельцы Октябрьского рудника не считают своей обязанностью выполнить то, что возлагается на них. Бухгалтер Монахов и заведующий рудником т. Зиадо не прочь еще месяц и даже больше ничего не делать по финансовой эстафете.

— Оно как то спокойнее — мечтает вслух Монахов.

А ведь на Октябрьском руднике не все спокойно. Наличие перерасхода средств против утвержденного фонда, по зарплате; администрации и хозяйственных расходов растут не «по днам, а по часам», далеко перешагнули расходы утвержденные сме-

тами и планом; никакой нет работы по мобилизации внутренних ресурсов. Многое неурядиц в деле расчетных операций. Нет борьбы за снижение себестоимости добывающей руды.

Все эти вопросы входящие в финансющую эстафету не потревожили руководителей Октябрьского рудника. Монахов успокоился тем, что получил резолюцию совещания от 14 ноября и указания треста по финансовой эстафете.

Со дня совещания прошло 16 дней. И за эти дни дельцы Октябрьского палец о палец не соизволили уладить по развороту финансовой эстафеты. «Спокойствие» нужно немедленно заменить живым делом. Развернуть деловую работу по финансовой эстафете. Добиться выполнения пунктов эстафеты, занять первенство по всему приисковому управлению — такова задача руководителей Октябрьского рудника.

Н-Ч.

## ПУСТОЕ МЕСТО

Профуполномоченный главной конторы Берикульского приискового управления Сметанина ничего не делает.

Мер к изживанию существующих в бухгалтерии пререканий между сотрудниками со стороны профуполномоченного не принимается. Сама Сметанина занимается склонением по отношению к сотрудникам (бухгалтер Панов, жена Панова — счетовод).

Профуполномоченный Сметанина одновременно является членом редколлегии газеты коллектива сотрудников главной конторы — до сего времени не выпущено ни одного номера стенной газеты. Выпускаются они от одной годовщины Октябрьской революции до другой, т. е. один раз в год.

Профсоюзные силы не используются правильно, не учтены способности работы отдельных работников конторы, члены союза есть совершенно не нагружены никакой работой.

Руком Берикульского приискового управления не обращает внимание на полное отсутствие профсоюзной работы и на несответствие профуполномоченного.

Никакой подготовки проведению годовщины Октября не ведется, коллектив совершенно пассивен в своей работе, так как профуполномоченный не умеет организовать и наладить работу.

Глаз

## О ГАВРИЛОВКЕ ЗАБЫЛИ

Наше Гавриловское отделение золотоскупки Берикульского приискового управления работает очень плохо. В ларьке почти нет никаких товаров. Цены невысоки по каким причинам очень высокие. Вот пример килограмма риса на Берикуле стоит 24 коп., а у нас на Гавриловке — 36 коп., папирсы изящный сорт в Тяжинской золотоскупке стоят 2 коп. пачка, а у нас 4 коп. и ряд др. товаров.

Заведующий золотоскупочным отделением Гавриловки Малахов о заброске товаров и продуктов на прииск не заботится. Такая же беззаботность проявляется и со стороны золотничного сектора Берикуля.

Безвнимательность руководства золотоскупки к старателям-золотничкам приводит к тому, что металлы с Гавриловки в большинстве уходят в другие золотоскупки.

Золото сектор Берикуля должен обратить внимание на работу золотоскупки Гавриловского прииска.

Оса

## ЗА РУБЕЖОМ

### Монголы пытаются оказать сопротивление укреплению японцев в провинции Жэхэ

ХАБАРОВСК (Почтовая информация). По сообщениям в китайской прессе, монгольский князь Чжурупинск, аймака (провинция Жэхэ) мобилизуют свыше 20000 вооруженных монголов для оказания сопротивления попытке со стороны Японии и Маньчжу-Го включить аймак в территорию Синаньской провинции. Монгольские князья опасаются потерять свой контроль над этой областью и некоторыми солдатами участками в том случае, если будут поставлены под непосредственный контроль манчжурской администрации в Синаньской провинции. Большое количество японско-манчжурских войск сконцентрировано в полнойной готовности в Чифыне и других пунктах восточной части провинции Жэхэ. Пложение считается напряженным.

### Кто снабжает хунхузов оружием?

ХАБАРОВСК (Рост). По сообщению из Харбина, отрядом охранных войск КВЖД, 20 сентября на станции Уцзими (Восточная линия) задержано выгруженное двумя лицами, оказавшимися солдатами 28-го полка, расквартированного на станции Ашихэ, без документального оружие в количестве 13 винтовок японской системы, 4-германского обрата и 450 патронов. При задержании этого оружия был составлен акт на груз,

солдаты, перевозившие его, были задержаны. Однако, когда командир охранных войск донес об этом в штаб охранных войск, оттуда поступило распоряжение об освобождении этих лиц и задержанного оружия. После этого груз был перенесен на станцию, а затем ночью около десяти часов, как говорят рабочие и служащие. Все оружие унесено по направлению сопок неизвестными лицами.

### Опять „бандиты“

ТОКИО (ТАСС). По сообщению из Мукдена, 19 ноября близ Жаолингу, севернее Дунхуа, произошли бои между японцами и 180 „бандитами“. Убиты командир японского отряда и два солдата.

### БОЕВОЙ КЛИЧ: „АСТУРИЯ“

ЛОНДОН (ТАСС). В еженедельнике „Нью Лидер“ известная лейбористская деятельность Вилькинсон, совершившая поездку по Испании, сообщает, что там было убито не менее 5 тысяч горняков, при чем многие из них казлены после боев. В тюрьме для политических, которую посетила Вилькинсон, заключенные рабочие неоднократно обращались к ней с единственным словом „Астурия“, намекая, что она должна ознакомиться с положением в этой провинции. Когда Вилькинсон утвердительно кивала головой, рабочие выражали удовлетворение.

## Создаем продовольственную базу

Там, где полтора года тому назад, еще никем не нарушался мирный покой медведя, там где дикие козы и маралы находили себе обильные пастища, в глухой непроходимой тайге откуда начинается веселый бег ключа „Маломальских“ бурно впадающий в реку „Аяненку“, там по воле партии и рабочих рожден новый Первомайский приисковый союз имени Кагановича. Об его организации давно подавали мысль золотники и только в апреле 1933 года эта мысль была окончательно оформлена на пленуме Райприискома. Рабочие организовано потребовали своей продовольственной базы.

Партийный коллектив ППУ под непосредственным руководством старого большевика, краснознаменца Веробьеву С. И. энергично взялся за быстрое осуществление этого требования в жизнь. В начале мая 1933 года застучали топоры, завязали пилы, заработали корчевалки и имея в наличии 20 лошадей, союз провел первую посевную кампанию.

Как и всякое рождение, так и рождение этого союза имело свои болезни. Будучи еще младенцем, организованный союз был передан на воспитание Тисульской конторе ЗПС. Отдаленность от непосредственного руководства, минимальное внимание этого руководства сильно отразилось на состоянии союза. Он рос беспризорны, был накануне развали, но все видящий глаз партийной организации предупредил это развал.

1 января 1934 года союз был выделен на самостоятельный баланс, как отдельное предприятие на полном хозрасчете. Союз создал свой первый производственный план, открыл новые участки; на Содате как животноводческая база с сенокосной площадью 800 га, на Дмитриевке 15 га посевной площади и 120 га сенокосных угодий и провел вторую посевную кампанию.

План посева союз не выполнил. Срыв плана посева произошел из-за неумелого руководства. Директора союза сменились каждый месяц (за 5 месяцев 5 директоров) преимущественно за пьянство. Учетом руководила счетовод Ефимов, именовавший себя бухгалтером, но не имеющий никаких знаний об учете и пьянствовал вместе с директорами.

Приисковое управление и в частности Воробьев каленым железом выкидал этот сорняк из союза и передал руководство одному из бригадиров этого союза. Забузову. Одновременно с этим было снято и старое профсоюзное руководство союза и выбран профоргом испытанный работник профсоюза т. Уткин. Краевая контора ЗПС учила возможности союза — как продовольственной базы и наметила его расширение, а поэтому пригласила для работы в нем опытных работников, агрономического и счетного персонала и картина быстро изменилась.

К семнадцатой годовщине великого Октября наш союз пришел со следующими показателями: уборка урожая закончена без потерь, сено убрано на площади 1001 га с перевыполнением плана на 153 га, построены два овощехранилища на 280 тонн из внутренних ресурсов союза; сдано молока на снабжение рабочим 28800 литров. Построено пять домов индивидуалов, построена баня. Союз создал собственную семенную базу, что гарантирует успешность проведения весенней кампании 1935 года. Союз оправдал свое назначение, во время беззодья и временного затруднения в хлебе своим подсобным продовольствием предотвратил срыв программы, помог досрочному выполнению плана золотодобычи Первомайского приискового управления.

Все эти результаты были достигнуты благодаря правильному руководству партийного комитета, профорганизации.

Ответственный редактор СУМЦЕВ

## Открыта подписка на 1935 год

### НА ВСЕ ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ издающиеся в СССР, а также на районную газету „ПРИИСКОВЫЙ РАБОЧИЙ“. Подписка принимается во всех почтовых агентствах и у письмоносцев.

Союзпечать.